H & 0l & AHS B Ml A

2024-02-02 09:56:08

=X
SoTh

od
i’
oF
uJ

5 S 2 & 8188 S88 (818 S S S S8
N ~ S ° Sl2le S22 S22 © © © S
< ar) % w/_m NS < s [ S| S| S S| ™ ™ ™ ©
n © ) <1 <4 SRR SRR I
KIO 3 N ~ — 4
E <
E=]
& ) 5 & 81818 8188 218|8 ] ] 8 8
© ! N~ < Sl2|e SlS|S SIS © o © S
(e} (o2 Ne) I Ne)) @ | @O | © el B (ap) (ap) [ep)
var | & : : : 1212 7 El g
m | S 3 3 ®
RIS
RYSHIR S SRS SNBSS U388 33(38|8 8|8(8I8 8188383838188 38|38
NF S oo ®S o ronsS oo ®g 598 Sees o888 I8N S &8N © 88 & S &S
D OO Ol M N~ [« e\ N~ Al w©Q IO O[T TS JS|IO0IO0IOC O~ © |~ © ~I~ M~ © —
SS2Z2Q|88588|8§8588(8§¢8 883 e e A e e 8
3 |33 gylEr8 - 8|legx=g8— gle o - o
< | T R A a
S
mmsUul mmms mmh~s U s U W W W
oir
&)
B
o
= OF
L =
=3 —~ —
- 5 =B
= o) Q0 0 g
®i 0 ] < M ®
~ or R X =z
F KR ay I O O g _ KR )
= H H == H =|w ) H i
0J t il0J [ g -~ 2180
_ a1 Al 3 = | = | = IS} <0 7o %0
: Bl |z H ESRCL S N - =Th I o RO Jo
&l " A R A R RO R Il ey = = % 30
L i %0 L LA e L Il e Ll B ) al 5
. i 80 ol Il St i e YL e el o et R = ) %
g o ol zo o) |3 " |al|ol W |z|al|a) OF 0 = = ol 0
oF o aD sy Olas|y Olwo|s|s ©° 2 s ©
5 &l 1) o I | & a1 | & <k a1 & m
i &l o3 = ) o ok 1 R0
v I A RO ar RO
<o 3D Tl
Ho 0




0 Ul O
= J¥ 0z
O 32 HJ
02
0

@ rr
02
0x

1]

2. BB - NIRAE - BAS of v G o HIDE2
= 19,000
=S 149,000
&l 58,000 74,000 A16,000
= 19,000
== 39,000
cltl 38,000 44,000 26,000
Hs & 38,000
= 19,000
& 19,000
HAL2 I 20,000 30,000 10,000
OFH=sE UHERA XI¥ 20,000
301 LEIE NS 110,000 310,000 A.200,000
08 212te1=2] 04| 100,000 300,000 200,000
OFds® &d 100,000
11 dALEBIXNIE S 10,000 10,000 0
O3dE=sR UERZD N 10,000
3 g0 s 3,230,240 2,866,200 364,040
= 2,866,000
= 364,240
308 XM SOIE 3,230,240 2,866,200 364,040
= 2,866,000
= 364,240
HEa2x 3,230,240 2,866,200 364,040
AR s =8 3,197,240
= 2,833,000
s 364,240
OFd=is 4 33,000
= 33,000
SEEY Fdsgol 3,360 134,160 130,800
308 XXM SOIA 3,360 134,160 A130,800
01 AXEHH B2 3,360 134,160 130,800
O=&8g 34 3,360
SESSHEAL LA TR (HEALY) 92,000 115,000 £23,000
308 AtXIEHMSOIE 92,000 115,000 A\23,000
01 AXIsHHBaE X 92,000 115,000 /23,000
SESSH2IA 92,000
S0 243t 140,955 497,955 /357,000
AR EHSOIA 140,955 497,955 A357,000
MM B L ELS 140,955 497,955 A357,000
OsENgz20E M2E X 140,955
=HMgs20ts 30t dF 34,000 37,000 A3,000
1 2et2dl 7,000 0 7,000




=32 SN SYFHD
HYH/UE YSSE
sy (SH9 H2)
CRA - EB . GR(B) - NIRAE - BaR A HIDEZ
01 AlR2telHl 7,000 0 7,000
OsZEMEs20tie 302 dF(2E) 7,000
308 AXIHSOIA 27,000 37,000 10,000
01 HXHHBAEES 27,000 37,000 10,000
OsZEMEsditis 330t dF(XH) 27,000
sSENERL0IE 2= MH 6,480 7,200 AT20
201 et 3| 6,480 7,200 AT20
01 AtR2te|Hl 6.480 7,200 AT20
OsZEMEF20s 222 W& 6,480
SENEFL0S A=A A32S 3,280 3,645 A365
201 Zet2d] 1,460 1,620 A160
03 Ar=EHI 1,460 1,620 A160
OsEMERZ0E NN /38 1,460
301 EtE N = 1,820 2,025 A205
11 #AIAMHIXIZ S 1,820 2,025 A205
OseEMgzs20t2 NCA |38 =]
S 1,820
SENSFL0IS SOtd&AL XI& 35,000 50,000 15,000
307 212+01™ 35,000 50,000 15,000
02 LB HAHE L 35,000 50,000 A15,000
OsZEME720t= stitgddAr X2 36,000
=& SSAMHIA 243 TIJ 678,610 560,900 117,710
= 601,300
== 77,310
308 AXIHSOIA 678,610 560,900 117,710
= 601,300
& 77,310
01 MAHHBSEEXS 678,610 560,900 117,710
Os& SsAblA gd3 NI 678,610
= 601,300
= 77,310
HSHE KRN 274,000 1,827,900 A1,853,900
201 er=3 | 70,000 0 70,000
01 AFR2telHl 70,000 0 70,000
OAsAE |FAXNE(HE) 70,000
308 AHXIEMSOIE 204,000 1,827,900 A1,623,900
01 XN BSELES 204,000 1,827,900 A1,623,900
OS=0IA 20t2I1(XIY) 204,000
HAsHE 822 MR 7,200 8,000 800
201 fer= 3| 7,200 8,000 A800
01 At 2|l 7,200 8,000 A800
OA=s7E S22 MH 7,200




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

A400
A 160
A160
A240
N240

27,000
27,000
27,000

180,000
180,000
180,000

903,000
5,000
5,000

898,000
898,000
A 198,022
A 198,022

198,022

12,039,371

HMEE
Ofl &k2h

7,500
7,500
7,500
4,000
1,600
1,600
2,400

2,400

1,253,685
1,253,685
1,253,685

70,716,529

Ofl &F2H

7,500
7,500
7,500
7,500
3,600
1,440
1,440
2,160
2,160
2,160
27,000
27,000
27,000
27,000
180,000
180,000
180,000
180,000
903,000

5,000
5,000
5,000

898,000

898,000
898,000
1,055,663
1,085,663
1,005,663
1,085,663
1,005,663
1,005,663
1,005,663
82,795,900

Il
J|
Il

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

t

J

Xt
(=]

l-§|

=gzl
ey = |
bl

e
B

[

=
=)

H

t=1

(sl

03

o
ad

AHAIHIX

1"

o

1o
il

Jo

MHsu

+

oJ

I

HE
308 At

[
=
=)

ol

=
[=)

dl

o

o
il
o

Jo

Lt

XH

ol

g

sHE

OA

A=01d

HA|

403 Xt

iy
il

XAt

+

ol
K

01 Xt

M0

e

180

2|

=

o

X=01d
ol

2|

e
=

o
[und
=)

HA|
HA|

OsklolE2el Xl

INJUE=ZE FEIDN

403 Xt
308 At

N

7

[

=
[=]

A

Ol

K-
RO
K
Ho

4

2,000
2,000
1,250,000

1,252,000

625,000
625,000

2,000
2,000
2,000
1,875,000

1,877,000

13,407,000
5,731,900

63,617,000

A201H

H|

01 AFR2t2ltl

403 Xt




a=: 583 A SHEHL
3N 28le E38sE
el sEIF020NA (SH9 H2)
AR A O () - HEAIY - BAS2 Of| AkoH g HD=2
SmoETAreER e T == B Ofl &k ==
01 XM A2 E X 1,875,000 625,000 1,250,000
OAs7FE 23Xl =& (X&) 1,875,000
Y sEESNel 2EAY 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000
403 NXIEHMS A =20l1& 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000
01 XISHMA 22X 1,600,000 0 1,600,000
O8d sEE23Xel g 1,600,000
= 1,600,000
sSESHA 243t A 39,250,000 33,724,000 5,526,000
Fas 39,250,000
403 NXISHHMS A =201& 39,250,000 33,724,000 5,526,000
z 39,250,000
01 XM A= E X 39,250,000 33,724,000 5,526,000
OsES4A 243 A 39,250,000
[as 39,250,000
Al QA3 At 2,518,000 2,576,000 58,000
[ 2,518,000
308 AAISHSOIX 2,518,000 2,576,000 58,000
[as 2,518,000
01 XSS LExS 2,518,000 2,576,000 58,000
OAl - & SEZ3t Al 2,518,000
fas 2,518,000
I ZMENE XY 12,359,000 11,385,000 974,000
[as 12,359,000
403 MXIESHMSA=0l1& 12,359,000 11,385,000 974,000
z 12,358,000
01 XEXISHMA 2 22 12,359,000 11,385,000 974,000
OJI=dg HExd 12,359,000
[as 12,359,000
SENEHSHAAY 9,085,000 9,800,000 AT15,000
[as 9,085,000
403 MXISHMSAH=0l& 9,085,000 9,800,000 715,000
a3 9,085,000
01 XEXISHMA2 22 9,085,000 9,800,000 715,000
OsE&E ags 24 Al 9,085,000
z 9,085,000
SERSANEEE NG 405,000 90,000 315,000
= 405,000
403 MXITHHSAH=201H 405,000 90,000 315,000
[as 405,000
01 XEXISHMA 2 22 405,000 90,000 315,000




o= 8= A SHEHL
3 28ds ESsE
el sSEFEF02AMNE (SH9 H2)
A= 2N - BB S9(S) - HISAY - BES il v A CImE==
OSERSAIEEE NS 405,000
= 405,000
SZEHOIESY HAZZ O HL X2 (HEALR) 201,500 305,500 A 104,000
308 XXM SOIA 201,500 305,500 A 104,000
01 AXEH B2 LS 201,500 305,500 104,000
OSZHIOISE AAZ2 08 XS 201,500
sES2EHIAIE 15,142,400 12,092,080 3,050,320
= 11,648,000
[ 3,494,400
403 MR HSAH201H 15,142,400 12,092,080 3,050,320
= 11,648,000
< 3,494,400
01 AXIEHHM A =2 15,142,400 12,002,080 3,050,320
OsE32EHIANL 15,142,400
= 11,648,000
< 3,494,400
sSES2HE =8HA X3 318,000 0 318,000
= 159,000
& 189,000
308 AHXIEMSOIH 318,000 0 318,000
= 159,000
[ 159,000
183 S| 2SI ZB&HASAIE 318,000 0 318,000
OsE3ZHHa =g A XA 318,000
= 159,000
< 159,000
sgesxsd 24,530,228 26,282,121 A 1,751,893
E28 TA=sE X 816,500 796,500 20,000
201 el 20,000 0 20,000
01 At22t2lt] 20,000 0 20,000
OEANSTAY E2= MH 20,000
308 AXIHSOIA 796,500 796,500
01 XN BSELES 796,500 796,500
O==2g A== 84 796,500
sSogel sel+=g K& 20,400,000 22,320,000 21,920,000
308 XXM SOIA 20,400,000 22,320,000 1,920,000
01 XN B EERS 20,400,000 22,320,000 1,920,000
Osolgel S22 X& 20,400,000
S01Ql SAE HMAIAE 7= 19,698 14,000 5,698
201 Ler23 | 19,698 14,000 5,698
01 At22t2lt] 19,698 14,000 5,698
Os0gl Sel+g HAAAYE 28 19,698




0H
i’
oF
uJ

K
£
=0 K0
=
JIr
o3 o)
R0 fr oD
H0 min Ho

i & oF
< RO O

(818
SIR=SkS) B3B8 818 |8 LILIL
. | 9| < === 3 o|o
pE Rk 5|5 |5 alals  |=|=|m Ak T OEEE 218 |B|B
21219 21215 8|88 219|2 A9 15|

2188

SERSHRS] B(83|3 QRNLR

slsls S| le g|1E|18 |BI8I8 |B|B|8 |8|8|8 |§|§|B g8 |8
war ||| S gl8|18 21212 |g|g|g slsle  |gldld =l |E|E
w2 N e _WNW_W, === B3| © [© M,_M
J_A.I._w NN N

SI8I8 888888

Slolc & & © SI8I18 8 8lg|e|e &

B EEEEEEE e BB B BB e EEE EEE R B E R
SIS e Nl Il I & 888,,,,,,,,,,1,1,,2,4,447
g 4444wwwwwmwwwwmmWmmm155,5,@,mm

a|la|la o
S
or
30
B
3l o @ W
< - = = =
< - = =
o W R o 10 10
=z 5 = B = = K a1
. LEs w0 : - =
S| 2fgizg || 2 ol | fe. | |2: :
_A._ﬁw|aﬂ_w_n/aj = tmﬂm_a 2o RO
o Kir R 5 M ol of iz |al or O
= wrn Wz s gy =|@w| |0 & G Y - o 5 g
o o % o= M= B L = N L - w2l |my a0 0 al |z
0 o & @ ROW KU iy G Slalzn R |7 alt] 5% iy -l 2l |®
R PR T R Y EY EiA T P e 3 R o o = wl 8=
G S Sl A s R = |= é__l_ozlom_w%&womﬁgqapg = T ) B [
%0 0 Slz #0 Ho " 3 M Ko D) _..n.A_ _.r_ mm AHE g_u._ =|= W:m g & 0 ) .Uro = cm ] m: ﬁw oD MT _._m_. S| la Kk
: Haa%:ﬁ@%aéﬂclclaJa@u_m_ oiH Wis e e I s I = A e
x m_m_m_&&gMOTwmmmwwwﬂw%ﬁm%@@@%mwwmm@mwwmo@&pw@mlw%ﬂfﬂnm
I+ o_wmoooooogs1ool_mmoﬂofmmmzm@aaawﬂwﬂww;ammiég
B ilz|= 0 Clajs|= 03|58 O|al5|s 8| |s|e BJF|5|z O 0|2 Olals ©
m.k H Ho = Q1° _,mouMooO wwmo 1 2|8
w




od
i’
oF
uJ

K
i
0 KO
=
JUOr
ir 53 o
R0 r 31
Ho Ko

W & o
A RO T

8 8|88 S 8 8 21818 ele|e o ) o JII( Q8
~ NN S S S|s|= ol ol el clo|o|S|S
0 - N 1Y I
2 nrw W W W % m m Mw Mw mM < < < wlolw|<]|<
Klo = MBI < < <
E 4
E=)
o 8|88 3 1S S 31818 8|88 8 8 3 3lglglalz
0 I S < < < clele A RN A @« «Q « Qle|le | |X
© <o} «© © w0 |w | Lo Lo Lo
R < — |~ — — —
<
RIS
SN 8 2RSS 8838 81838 88 38 38 8|I38I3[8 388|388 8|5 2RI52RLRIGEE 2RQQIQILIL
RN @ N N9 Qle @ 9Q|Q @ Qe @ < oI NS IS IY S| & NS N NS § o NfNTANTN 10
~leg=s|gglzszarlsaaleealg|g|g glc|c|c v|8= |8 =28 8 = 2|355]2|°
= o === =
<
S
= U | oo o m Ul R U ~ W
or
0
A —
; ol ol
ol = o A0
= [ =
I |= R g_ - ar L
= |« % = __rg z )
b ¥ Eﬂv ul R0 RO 0
~ |= R .
= |7 Rl OF 3] wﬁ 0 |~ &0
C <|_ Ny 70 _ KO | = &l
o) oK ) Mo Or il 0 | ) =K KO i0J o =
= |s Wis |k =R ki " Sl Dml| | K=
F | S == S ) i _
A B Ok gy|pf 7| H ol By 3|35 M % H = =
Y IR R a1 < W= W <lm| |3 5| = 2 W =
o = H0 = K[ mw = 2K g o ol R = .
= =g U= = < uo | = o < = ulo fo K 20 oD
&/ |o OAH NE (= 31 z Z0 MW == W IRz b | = = = K mg 80 |
g |o |8 | = ) zo 00 (oo oo nle|® Ol | w & o N i b | 7
N SRR o A A K DA el A VU = R L ol |0
z |H]|= RIR|Ir 0y al o 0 W= Hfluw|al|a ®z =4 =\ = ool |=
o |©O|m w|s|s O 5 o O wlgls Olas|s ©|H K s © RID (R s]|s
o ur |5 K ™ K< e gl ® om0 || N
[ ar Ho H0 H0 ] R0 ||~
il — = RO |~

0




od
i’
o
uJ

fH OH RO
R0 R0 IJ
H®s =

W & o
A RO T

-

KIO

Hlw

AB50
N850

600

600

6,300
6,300

HE
0l &y

39,100
39,100

24,600

6,600

18,000

500
500

Ofl &F2H

8,150
11,825
38,250
38,250
38,250

25,200

6,600
6,600
18,600
4,200
4,200
3,600
3,600
3,000
6,800
6,800

800
6,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

202 044l

01 =LHA LI

OJl=xbl

KJ
KF
ok
ol

.

i

b

KO

0K

OADt

]

ur
Kk
<J

F

405 Xt

O&X=AD] 2




0248 =0ile eI 53 =

H & 0l & AHS B Ml A

2024-02-02 09:56:08

A= S8 2A 1 ADESAN
M =g FHA A3t
el MEdsgsd (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
AOLE S A 251,394,273 243,931,230 7,463,043
= 45,145,432
s 362,000
| 173,455,980
T 32,410,861
=2 33 A5t 251,292,377 243,823,142 7,469,235
= 45,145,432
s 382,000
| 173,455,980
= 32,308,965
e sesl 11,109,489 11,945, 181 A835,692
= 4,415,830
s 382,000
| 1,443,200
= 4,868,459
HEEsHAEM 1,443,200 1,443,200 0
| 1,443,200
308 RXISHMSOIH 1,443,200 1,443,200 0
| 1,443,200
01 AXIEHBLEES 1,443,200 1,443,200 0
Ozl d=sg2 2N 1,443,200
| 1,443,200
=g JIEHH=E 700,000 1,350,000 A650,000
s 362,000
& 318,000
403 XIS MSAHEZ01 A 700,000 1,350,000 A650,000
s 382,000
= 318,000
01 AtXIEtH 22 £ 700,000 1,350,000 650,000
Odadsy JIgt 7= 700,000
= 382,000
& 318,000
RI=sSM K& 229,668 270,032 240,364
= 158,390
& 71,278
308 AXIHMSO0I& 229,668 270,032 A40,364
= 158,390
& 71,278
01 AXIEHBAEES 229,668 270,032 240,364
ORI=AXMH XA 229,668
= 158,390
& 71,278
SUSFBNMIZ O At 877,500 855,000 22,500




od
i’
oF
uJ

3 3 388 3183 Llele 000 B33 B(88 2818 3183 3
o B gslgls  |S|els  |RIRIR  |=(== [#88 |glgle  |3|3|B  |RIR|R S
- | == [ S — |~ | O | |© (2 ap TN Nep] Al N | O
o & N RIRIR 1818 915919 [<9|9]= |ZI21E (91212 9199 [%|9|% |9
E
E=)
E SN EEERBEEREEEREEEREEEREEEREEENE
" ) 8 Jld|lg |Qlee |F|FlF |8|g|lg |8|3|8 ||l€|’8 [9|@|° |8
al
uikd
RIS
838 8 88 883888 8128|818 8|F|IFITF I |&et 38883833818 88|88 88|88 8|8
O I O VI 1 O VOO |O© OOl O~ |~ |~ ~|O|IQO|IOC OIOCO|O|O OOV LWVIO|IO|OC OTM|IM|Mm m|O
C el EIER € Ylelalg alel€le €|R|2|® @|2|e|e 2|g|g|g §|Y|d|¥ Q|| q|o|<|c o |F
(<o) O O O o © — || < <
al
<l
S
nou| U oW
0
)
Al —~
. ¥
ol =
< 10
i3 R
= : [l a
: 2 L] . i = w
— < = — op =3 — —
= A= = iy o W ~
= 0 of = — = W 10 [ K0
=5 = o - = |® 5 (R OF
° o Wl Dl (MM 0w R R B, 2|®E] | = 2l or
= Kl =m0 o E (KK || KOS i A o IR = N 12 o B K o=@
- = Wz T 00 | % o | ok 3 - RO | T U ®
5 i H Al B x RIN s |®| M |2 =[N | T4 = [R|H o |wo M g H R
g = 20 & B mlEle | n|Fle2 rRle|e By =W BE S| gl [ Y|
= ujo i) wuv ol AL = RO o L R < | o) |20 |0 mm S|W (R a B o | & Ew % < 0| =< ww =
iR = = N &) | RO _ == == == R == R|lR e =< 7= "
RO aJ o) W R S o PP a|je Oe|a|e S|loe|a|e ©|w|ajo 8|20 |s|@ 0a|s|@ ©|a
. = = ol L R o il e Lol D e ol ol e il E e ol el En e - LA v o el IV
z = = 0 Kon|=< oo RIR Rlan|RIR Fld|R[IR CFlp|R|R ®ld|<|< OF al|al OF|J|al|a) R |}
I+ 2 5 © Flgly Omigls Clgls O5|gls ClR|g|s ClE|8|s Clr|s|s PP|g|s ©|©
. [sp) d|® oy | & ~ | & ~ | oy | < ~ | & ~ | oy | & o)
i o0 Cd OF OF e OF OF Cd Cd
A

"



A= 8= EA  ANESAHD
mH: =0l AW Us)
el ddsgEsd (SH9 H2)
AR SA . O(BH) - HRAY - BAS ofl b dE= HDS2
d= - FA - 35 = 945 . 0l & =
307 21Z2t0| ™ 14,000 20,000 26,000
04 CIZISHAIAIH B2 X 14,000 20,000 6,000
OrEtEd =00l AL X 14,000
R)ls 215 EUE s AH =22 XA 13,440 19,000 A\5,560
308 AXIHHSOIA 13,440 19,000 N5,560
01 RIXISHMBAEEZS 13,440 19,000 N5,560
ORJls 2S5 EUE fs AH| - 28 13,440
HEtAsAE 2ISsIE 'Y 263,860 263,860 0
308 AXIHHMSOIA 263,860 263,860
01 AEXISHHEAMERZS 263,860 263,860
OREAEASHMZ IE=sIH 4 263,860
FESAOIESsI sHE28H| K& 540,900 461,318 79,582
308 XAXIHHSOIA 540,900 461,318 79,582
01 AIXHAMBAEEXZ 540,900 461,318 79,582
OrEtEESsIH st32 8| XA 540,900
NSEN MATHE &t I 33 148,176 185,220 A37,044
308 AXIHHSOIA 148,176 185,220 N37,044
01 IXISHMBABEZ 148,176 185,220 NA37,044
OQLNEZAA MaATHHY &2t X 22 148,176
E2HEH 2 4,463,059 3,768,594 694,465
= 3,582,440
& 830,619
308 AXIHHSOIA 4,463,059 3,768,594 694,465
= 3,582,440
c 830,619
01 AIXHHMBAMEEZ 4,463,059 3,768,594 694,465
OELMEM X 4,463,059
= 3,582,440
= 830,619
SIIEHIZ K (HEAIS) 1,541,405 1,465,490 75,915
308 AXIHHMSOIA 1,541,405 1,465,490 75,915
01 JXISHMBAEEZ 1,541,405 1,465,490 75,915
ORJI&8dlg A& 1,541,405
SHHRS 29 14,700 16,200 A 1,500
201 LEr2AH| 13,500 15,000 A 1,500
01 AFR2t2lH| 13,500 15,000 A1,500
OgtE A=-2H| 13,500
203 PR =&XIH| 1,200 1,200
03 AIZHF=RIHREEIY| 1,200 1,200
ORIISAKZAIZH =R 1,200
AN RN 176,955,8% 173,262,585 3,693,309
= 2,733,000
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A= S8 A 1 ADESA
M =Y 3WH Ast
ol AEAESY EER=E)
A 2N B G(B) - NRAY - BES 0 &y A HIRS
J| 169,474,000
(o= 4,748,8%4
AlNE ZSZGH SEAMS(RsHLE) 37,200 0 37,200
= 30,000
< 7,200
308 XXIHMSOIA 37,200 0 37,200
= 30,000
[ 7,200
01 X SHHBLEES 37,200 0 37,200
OAlxE Z=FIH SEML(NSHLE
) 37,200
= 30,000
(o= 7,200
PR M2 THHHE A SHAIY 17,360 0 17,360
= 14,000
< 3,360
308 AXIHMSOIA 17,360 0 17,360
= 14,000
[ 3,360
01 XN EXS 17,360 0 17,360
OJ12Y M2 MK S4(Ls - 244) 17,360
= 14,000
[ 3,360
= Et&S THEHXI2 ALY 615,000 615,000 0
308 RXISHMSOIH 615,000 615,000
01 AXIEHZAEES 615,000 615,000
O= EI&Z THHHAI AL 615,000
NEX B SR2F 41 - 8¢ 126,000 222,250 296,250
403 MR HSTH=01A 126,000 222,250 296,250
01 A= 2L 126,000 222,250 296,250
OLNEE H S2E 41 - 2 126,000
EFER0l YT 54 129,600 174,960 245,360
308 XXM SO0l 129,600 174,960 245,360
01 AXEHBLEES 129,600 174,960 245,360
OB S0 MK S4 129,600
HEH=s Dz =N B2 12,000 17,000 25,000
308 XXM SOOI 12,000 17,000 25,000
01 XN ELS 12,000 17,000 25,000
OfNgs Dl sS2E8EN B2 12,000
ANMAs A X 28,000 40,000 A 12,000
307 QI2+01™ 28,000 40,000 A 12,000
04 QIZFHAIAIH B 28,000 40,000 212,000
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=X 2AN : ADIESAD
=0 et s
NPRIEEN (S5 &)
224 Y. B (3H) - ASAY - BaS 0l &y G o HIRS2
| & 9,000
NEIA H =222 |sE3 UsEE 100,000 100,000 0
= 70,000
& 30,000
307 S1Zto| A 15,000 0 15,000
= 10,500
T 4,500
04 QIZESHAAI X 15,000 0 15,000
ONEA B ==222I|=23 AlgEAY 1
= 282 123 15,000
= 10,500
= 4,500
308 AXIHAMSOIA 85,000 100,000 A 15,000
= 59,500
& 25,500
01 AXISHNEAEEZ 85,000 100,000 15,000
OXNEA B =222 =223 AIEAIY 1)
s 28 & 85,000
= 59,500
T 25,500
SIIH LA A &X 1,350,000 1,275,000 75,000
= 900,000
== 450,000
403 RIXIHASK=0|H 1,350,000 1,275,000 75,000
= 900,000
& 450,000
01 XX SHH A2 X 1,350,000 1,275,000 75,000
OsJIH LUAE A &X 1,350,000
= 900,000
= 450,000
FAX L2001 H 3 K& 900,000 300,000 600,000
= 600,000
= 300,000
403 REXISHHS K201 & 900,000 300,000 600,000
= 600,000
== 300,000
01 AXISHHA2E X 900,000 300,000 600,000
O=F4tK 20| H gk X3 900,000
= 600,000
& 300,000
S=2SIIAH A K& 1,110,000 150,000 960,000
= 740,000
T 370,000




A= S8 2A 1 ADESAN
M =g FHA A3t
ol AEAESY EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
403 XX SHHSK=01A 1,110,000 150,000 960,000
= 740,000
= 370,000
01 XIXISH =2 X 1,110,000 150,000 960,000
C=sI1AH A K& 600,000
= 400,000
& 200,000
OL==I1AH A X2 (THMO1) 360,000
= 240,000
& 120,000
OLE=I1H UM X (Hsx=3) 150,000
= 100,000
& 50,000
s2IH SsHEX 22 X 147,900 130,094 17,806
= 102,000
& 45,900
308 AXIHMISOIA 147,900 130,094 17,806
= 102,000
& 45,900
01 AXIEHZAEES 147,900 130,094 17,806
O=J1Hl S3t&EXl 22 K& 147,900
= 102,000
& 45,900
gsIHst HHl 32 252,000 300,000 248,000
403 XIS HMSAHE0IA 252,000 300,000 248,000
01 RIXISH A= 2 & 252,000 300,000 248,000
OgsJ13Hs #Hl 22 252,000
S U MUlAdEH 22 X3 480,000 430,000 50,000
308 AXIHMISO0I& 480,000 430,000 50,000
01 AXIEHBLEES 480,000 430,000 50,000
Os&e HE MulAME 29 IR 480,000
HESIIH 23 A 67,200 68,040 AB40
403 XX SHHSKH=01A 67,200 68,040 AB40
01 MRSt AH22 £ 67,200 68,040 AB40
O&EE=I1H 32 K& 67,200
sJ|H SE2E XA 381,144 381,144 0
308 RXIHMSOIH 381,144 381,144
01 XN EXS 381,144 381,144
OsJIH Se28 K& 381,144
2 dE sIH XA 105,000 150,000 A45,000
403 X HMS 201 105,000 150,000 A45,000
01 XXt AH22 £ 105,000 150,000 245,000
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=X A T ANESAD
=0 et s
HEHEST (crel ®2l)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
| 0= #8 =) 1 105,000
2e NSSeas 58 |54 17,260,243 16,399,926 1,860,317
= 6,520,000
Il 2,538,780
=S 8,201,463
s&=2 Mol2& XI& 5,000,000 3,400,000 1,600,000
308 XXM SOIA 5,000,000 3,400,000 1,600,000
01 XN B2 LS 5,000,000 3,400,000 1,600,000
Os&E Mol2d X2 5,000,000
== OFE AIZE U ALY 1,590,650 1,581,950 8,700
Jl 1,097,000
= 493,650
403 AXIEHHSAH=201H 1,590,650 1,581,950 8,700
Jl 1,097,000
= 493,650
01 AXIEHM A= 2 £ 1,590,650 1,581,950 8,700
Ot~ DSE ALUE ALY 1,590,650
Il 1,097,000
=S 493,650
0= IO MHEiAlE X 123,000 88,900 34,100
) 123,000
403 THXI M SAH=01 ™ 123,000 88,900 34,100
Il 123,000
01 A= 2L 123,000 88,900 34,100
OL= HIJH8 MHiAlE K& 123,000
Il 123,000
Qla) MAAIE Bt 249,400 169,650 79,750
Jl 172,000
= 77,400
403 AXIEHMSAH=Z01d 249,400 169,650 79,750
Il 172,000
= 77,400
01 XIS A=E £ 249,400 169,650 79,750
Oeler datAlE BHEt 249,400
Il 172,000
= 77,400
HA MatAlE SHst 208,798 230,550 N21,752
Jl 144,000
[ 64,798
403 MR HHMSAHE01H 208,798 230,550 N2, 752
) 144,000
= 64,798




AR =37 SH  ADESLD
mal: =9 W U3}
ool Dl NHSHRS SX §4 (o) @)
424 - ZH - O9i(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
B P=T=ES 208,798 230,550 221,752
OBiA MAAIA B3 208,798
| 144,000
= 64,798
AEH NASHES 54 225,000 291,125 266,125
403 KX SIS XHZOI & 225,000 291,125 266,125
B PA=TES 225,000 291,125 266,125
OTEY NASHNS S4 225,000
AIE2I0] ADIE MaD|8H X2 228,000 285,000 257,000
403 TXISHHIS XHZOI & 228,000 285,000 A57,000
BNER DTS 228,000 285,000 A57,000
OANERI0 ADIE MaD|gh X2 228,000
D AL MUFH XS 196,916 246,145 249,229
403 TXISHHIS THZ0I & 196,916 246,145 249,229
01 XS KH= R = 196,916 216,145 249,229
OBt AT MATH X8 196,916
o184 THZTA 23 84,240 105,300 221,060
308 XHXISHAISOI = 84,240 05,300 221,060
B ErEES] 84,240 105,300 221,060
OoId NASTM B2 84,240
DA BHEY I N 183,600 229,500 245,900
308 XHAISHAISOI R 183,600 229,500 245,900
01 IXSHBABES 183,600 229,500 £45,900
OBfel SRS T K& 183,600
DA20F FTA ASHESD T 55,000 8,000 227,000
| 55,000
202 it 12,000 12,000 0
| 12,000
REEEELTI 12,000 12,000 0
OO0 FTA A R4S XIB(E) 12,000
| 12,000
308 XHXI SHAISOIH 43,000 70,000 227,000
o] 43,000
01 IXSHBARES 43,000 70,000 227,000
OB4-20F FTA A ESE KB (AZ) 43,000
| 43,000
DLSAE HHRS SEX 66, 150 94,500 228,350
403 RHXISHHIS XH=OI & 66, 150 94,500 228,350
B PA=TEES 66, 150 94,500 228,350
OB HHXNS SLX 66, 150
REANLEUS A 315,000 0 315,000
| 210,000
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A= =33 SH T ADIE S
mal: =9 W U3}
ool Dl NHSHRS SX §4 (o) @)
424 - ZH - O9i(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
= 105,000
408 KX SHAIS KHZOI & 315,000 315,000
| 210,000
= 105,000
01 XXISHAIRI =2 = 315,000 315,000
ORSALHHE M 315,000
| 210,000
= 105,000
BASUE 24 160,000 150,000
| 100,000
= 50,000
308 KXISHHI SOI® 160,000 150,000
o] 100,000
= 50,000
B ErEES] 150,000 150,000
Ona=E sS4 150,000
| 100,000
= 50,000
ZSSEDA DA NP A 184,617 184,617
301 YBH2HE3 184,617 184,617
2 ABl 2R EAHS(HAHS, NLH) 184,617 184,617
OZSESEDA UY2AA X 184,617
SEIsIt MEE GeA TE A 54,000 54,000
403 TR SIS KH=0 & 54,000 54,000
B =TS 54,000 54,000
Osisl=ot 28 o2 LS X 54,000
CRADE S AZA(RH) 6,794,000 6,794,000
2 6,020,000
= 774,000
403 KX M SXH201 & 6,794,000 6,794,000
2 6,020,000
= 774,000
01 XX =2 6,794,000 6,794,000
OLXIADIESY AIAI(XHZ) 6,794,000
= 6,020,000
= 774,000
CRADIE S AlZAIR(ZA) 650,000 650,000
2 500,000
= 150,000
308 XHXI SHAISOI R 650,000 650,000
2 500,000
= 150,000




=X A T ANESAD
=0 et s
s XYssNe =8 84 (Shol: % 2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
01 XN B2 LS 650,000 0 650,000
OLXADESY ANBA (B 4) 650,000
= 500,000
< 150,000
ANEE0 ICT 858 2aHAIZ2 S 336,287 420,562 N84, 275
Il 247,210
= 89,017
403 AXIEHHSAH=201H 336,287 420,562 A\B4,275
Jl 247,210
= 89,017
01 AR A =2 £ 336,287 420,562 N\B4,275
OAIEJ0 ICT 858 SAHAIZ20SI S 336,287
Il 247,270
s 89,017
ANE&0l ICT 858 SeH(E2AE) 309,088 210,667 98,421
) 309,088
403 X SHMSAH=01H 309,088 210,667 98,421
Il 309,088
01 MHXIHHA 22X 309,088 210,667 98,421
OAIES0 ICT 858 SAHEZAL) 309,088
Il 309,088
ANE&0l ICT 858 &eHAIEES) 84,072 224,475 140,403
Jl 61,818
= 22,254
403 AXIEHMSAH=201d 84,072 224,475 140,403
Jl 61,818
= 22,254
01 AXIEHM A= 2 £ 84,072 224,475 140,403
OAIEZE0l ICT 858 &AHAEES) 84,072
Jl 61,818
=S 22,254
=20 ADIEE AN 28,425 11,600 16,825
) 19,604
< 8,821
403 AXIEHMSA=01d 28,425 11,600 16,825
Il 19,604
= 8,821
01 HXIHHA 22X 28,425 11,600 16,825
Ot==Z20F ADIEE SHALALY 28,425
Jl 19,604
= 8,821
A ANER 2Hs U2 N 54,000 0 54,000
308 XXM SOIA 54,000 0 54,000
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= 585 2A 0 ADESAL
mE: o M U3l
ool Ol NASHRS BE |4 COR
AERE Y RE - RS TR IR V- ofl &t A HIDEZ
01 AXH B2 LS 54,000 0 54,000
o4 A0EH Rs ws2g N 54,000
A0E S A4 XT3 90,000 0 90,000
403 MR SHHMSAH=01H 90,000 90,000
01 AXISHHA 22 £ 90,000 90,000
OALDIE =4 Al X3 90,000
SYAADIBt Y 45,966,751 43,215,450 2,751,301
= 31,476,602
= 14,490,149
BH==IH & AL 21,800,000 24,479,000 A2,679,000
= 21,800,000
402 2IZtA=01d 21,190,000 23,538,000 A\2,348,000
= 21,190,000
02 QIZHXHZ AL E (01X THE) 21,190,000 23,538,000 A\2,348,000
Ot ==IHE AFS 21,190,000
= 21,190,000
403 AXIEHHSAH=201H 610,000 941,000 A331,000
= 610,000
01 A= 2L 610,000 941,000 A331,000
Obli ==& AL 610,000
= 610,000
SHUUHIS AL 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
& 136,250
403 MR HSAHE01H 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
= 136,250
01 XM= 22X 1,226,250 1,226,250 0
OS2 UHIE LA 1,226,250
= 1,090,000
= 136,250
LIIBHEHIAN (M EALY) 1,530,000 2,362,000 A832,000
403 MR SHHMSAH=01H 1,530,000 2,362,000 A832,000
01 A= 2L 1,530,000 2,362,000 /832,000
OglergbIA 1,530,000
HRE B E IS (D EALY) 3,413,500 6,872,000 A\3,458,500
403 MR HSAHE01H 3,413,500 6,872,000 3,458,500
01 MXIHH A 22 3,413,500 6,872,000 A3,458,500
OU=7&3XNEHeIAME 3,413,500
ANZ=Cl A E At (M EALY) 7,444,000 4,336,200 3,107,800
403 AXIEHHSAH=201H 7,444,000 4,336,200 3,107,800
01 AXIEHM A= 2 £ 7,444,000 4,336,200 3,107,800




3= SA ¢ ADESA
o 2me Asl
ML B RS (Gt H2)
SA - ZE . B9(0) - ARAY - BAS of v G o HIDE2
OAlZ ==l Al 2= At 7,444,000
T2 = E AN (M EALY) 1,207,000 2,808,000 21,601,000
403 MR HHMSAHE01H 1,207,000 2,808,000 21,601,000
01 MXIHHA =222 1,207,000 2,808,000 A1,601,000
OAT2 b= & AL 1,207,000
JtSUiHl sgE+IIEBtAIE ZHIAE 603,000 670,000 267,000
403 AXIEHMSAH=201H 603,000 670,000 267,000
01 XM =2 E 603,000 670,000 267,000
OJtsUHl sSEIIEAIE FHIAY 603,000
A2 SYAIE ALY 45,000 450,000 405,000
403 XM SAH=01H 45,000 450,000 405,000
01 AR A =2 £ 45,000 450,000 A\405,000
OA+2 sEALAE 45,000
SYULDBAIE At 22 10,800 12,000 21,200
202 04t 10,800 12,000 1,200
01 =LHOHI 10,800 12,000 1,200
SYUAMIBAIE At 22l 10,800
7.9.419. 2 I SPAIL(HEANR) 2,917,125 0 2,917,125
= 2,917,125
403 MR HHMSAH=01H 2,917,125 0 2,917,125
= 2,917,125
01 AXISHHA=2EE 2,917,125 0 2,917,125
07.9.~19. 32 Tol SR (BFAEHL) 2,917,125
= 2,917,125
7.9.419. 2 I SFANL(SHFMASR) 5,770,076 0 5,770,076
= 5,669,477
= 100,599
403 TR M SAH=01 ™ 5,770,076 0 5,770,076
= 5,669,477
s 100,599
01 A= 2L 5,770,076 0 5,770,076
07.9.~19. 32 Lok ST (SHFLAER
) 5,770,076
= 5,609,477
& 100,599
HYRHGH(ADIESAD) 55,896 62,088 N6,192
Jl=3H| 55,89%6 62,088 26,192
JI=23H] 55,8%6 62,088 26,192
201 Ler23| 19,176 21,288 A2,112
01 At2teltl 19,176 21,288 A2,112
OJlE=3Hl 7,824
OJI2=gl 11,352
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a=: 583 2N ¢ ADESAY
. AY2IIHI(A0ESLL)
=l Jl=3H| (Gt H2)
AR RA - F - O(BIH) - NRAY - BES 0l Aro A timE=FT
202 0| 36,720 40,800 4,080
01 2oL 36,720 40,800 24,080
OJl=04dl 36,720
WS (ANESALL) 46,000 46,000 0
WEHAHRI=E 46,000 46,000 0
LHEHHRI = 46,000 46,000 0
706 =23 aE 46,000 46,000 0
04 Al - XIS IS0 +== 0l Atatet 46,000 46,000 0
OZ M= AL (2020) 46,000

_24_



H & 0l & AHS B Ml A

0243 =0lloh LBHRIH s&8= 2024-02-02 09:56:08

a=: 583 FA L SAHERSH
33 AHIA 2HE DS st 388 54
SR A RSP e (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH e Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
sHERSH 64,463,159 45,651,081 18,812,078
= 12,539,190
l 10,032,601
CS 41,891,368
2N 2HE NEE stte ¥33 |54 35,957,135 18,621,853 17,335,282
= 12,533,190
D) 10,082,601
LS 13,385,344
NENEH 7SE i 20,052,135 7,684,829 12,367,306
= 1,008,290
l 9,592,601
S 9,451,244
saErs=d 12,900 15,200 22,300
201 ZRt=3hl 11,700 14,000 22,300
01 At 2teltl 11,700 14,000 22,300
OgerBE 4=+t 11,700
203 R =2IY| 1,200 1,200
03 A=A P2 1,200 1,200
OSAERSAH =7 1,200
stt= ssd2dl N3 197,440 356,170 188,730
= 185,000
S 42,440
308 AXIHSOIA 197,440 356,170 /158,730
= 185,000
CS 42,440
01 MASHBLExS 197,440 356,170 188,730
Ostts ssdEdl K& 197,440
= 185,000
LS 42,440
EHESSIIHSENEA 93,000 493,000 400,000
= 75,000
S 18,000
403 MXITHHMSA=201H 93,000 493,000 A400,000
= 75,000
S 18,000
01 XIXISHMA 22X 93,000 493,000 400,000
OgXessdgINsdNHA 93,000
= 75,000
CS 18,000
sttE MISSHE A 3,870,400 1,062,600 2,807,800
Jl 2,936,000
S 934,400
403 MXITHHS 201N 3,870,400 1,062,600 2,807,800
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Az AE & IIAIEH 106,400 106,400 0
56,000
50,400
403 AXIEHMSAH=01d 106,400 106,400 0
56,000
50,400
01 MHXIHHA 22 106,400 106,400 0
OZXAtz dEH &4l XI& 106,400
56,000
= 50,400
M SLDI8E S o2 2d 4,097,905 6,415,464 A2,317,559
= 383,295
[ 120,000
Il 1,773,731
== 1,820,879
dSot 3EH L3t 239,000 281,600 A42,600
308 AXIHSOIA 239,000 281,600 A42,600
01 XN BSELES 239,000 281,600 A42,600
OYSHy BH= A3t 239,000
des)t sAH=H =2 6,750 7,500 AT50
308 AFAIEHMSOIE 6,750 7,500 AT50
01 HAHHBSEXS 6,750 7,500 AT750
OgdssIt sSu=H =2 6,750
= 2l X 6,000 7,290 1,290
308 XXM SOIA 6,000 7,290 1,290
01 AXNBEES 6,000 7,290 1,290
Oss g2zl X2 6,000
&S JIXN SHat 45,000 48,600 A3,600
403 MR HHMSAH=01H 45,000 48,600 A3,600
01 MXIHHA =222 45,000 48,600 A3,600
OE JIXMN Szt 45,000
LHEIXIEH| K& A 24,336 12,480 11,8%
18,720




a=: 583 FA L St
N =4y 3oy
e AdE FaIR - S=5X oA =4 (Gt H2)
42 RA - ZB . G9(3D) - HRAY - BYS Ol &t A HlmE2
403 MXISHHSAHZ0IN 24,336 12,480 11,856
Il 18,720
=S 5,616
01 XXM A2 2 2= 24,336 12,480 11,856
OZELEXFH XA 24,336
Il 18,720
< 5,616
P H2E ESAY 131,352 0 131,352
Il 101,040
< 30,312
308 ARISHMSOIE 131,352 0 131,352
2l 101,040
= 30,312
01 IXHMBdEx= 131,352 0 131,352
O 38 2SAe 131,352
Il 101,040
& 30,312
23 MF,JIs A3l A& 15,000 33,750 A18,750
403 RIS A=01H 15,000 27,000 A12,000
01 RXIEHMIA =2 2 15,000 27,000 A12,000
O=& A=, kS Al &t] X2 15,000
S==5X o5 ALE 19,600 9,800 9,800
= 16,000
= 3,600
308 XXM SOl 19,600 9,800 9,800
= 16,000
& 3,600
01 MXHMBdEx= 19,600 9,800 9,800
Os==X s 2<E Ad 19,600
= 16,000
< 3,600
s2 25.58X 93,960 106,200 A12,240
308 XXM SOl 81,000 90,000 9,000
01 XSS SEx= 81,000 90,000 9,000
OsS=EzdH 29 81,000
403 NXISHHMS A =20l1& 12,960 16,200 A3,240
01 XEXISHMA 222 12,960 16,200 13,240
Os==X ASAY =0 12,960
220l S4StAY X2 311,520 259,600 51,920
= 141,600
< 169,920
308 XXISHMSOIA 311,520 259,600 51,920




a2 532 SN ESMD
Hu: EN0 A0
Rl MEE S| SESK 62 &4 EER=E)
AT 2A - B G9I(S) - HRAY - BES ofl & C i HIRS2
—=eseee B - == = Ol &b =2
= 141,600
= 169,920
01 XN ELS 311,520 259,600 51,920
OZ 20| SdstAt X3 311,520
= 141,600
= 169,920
e, RIls=S 2L HIE XA 129,973 129,973 0
= 90,255
& 39,718
308 AXIHMISO0I& 129,973 129,973 0
= 90,255
& 39,718
01 AXIEHZAEES 129,973 129,973 0
RIl=s28 d2HE XA 76,245
= 58,650
& 17,59%
ORJls=2 2=, £ I8 K& 53,728
= 31,605
L= 22,123
Aol A=A S4ete= KR 130,052 164,000 N33,948
= 63,440
& 66,612
308 RXIHMSOIH 130,052 164,000 A33,948
= 63,440
= 66,612
01 XN ELS 130,052 164,000 233,948
a2 A=A Sdetez= XE 130,052
= 63,440
L= 66,612
BIASE =018 THAIS(FEAN) 255,000 510,000 A255,000
403 XIS MS 01 255,000 510,000 A255,000
01 XEXIEHI A= 2 2 255,000 510,000 A255,000
OBtHA=E =01 =&AL 255,000
HAANE gedis=S 2=t N2 60,000 60,000 0
301 LENZ 60,000 60,000
02 AISI 262 (FAAS, RLTHR) 60,000 60,000
OFAHE eeds=S 2=l A 60,000
S=2E25dH AXIXA 204,000 0 204,000
s 120,000
L= 84,000
403 XX SHHSA=01H 204,000 0 204,000
s 120,000
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o= 8= A T S4t
M MY FHerd
Rl MEE S| SESK 62 &4 EER=E)
AR A O () - HEAIY - BAS2 Of| AkoH dEs HD=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
[ 84,000
01 MXIHHA 22 204,000 0 204,000
Oss:esHd XX 204,000
z 120,000
< 84,000
PAISESESAE SHRMEXR 126,000 0 126,000
= 72,000
< 54,000
403 AXIEHMSAH=0lH 126,000 0 126,000
= 72,000
(= 54,000
01 MXIHH A =22 2E 126,000 0 126,000
ORIRISEESAIE SHMEXA 126,000
= 72,000
[ 54,000
A DI01F M (A EREH]) 396,982 428,590 A31,608
2l 305,371
< 91,611
308 XtXIEMSO0IE 396,982 428,590 ~31,608
pJ 305,371
< 91,611
01 HXEHH B E2ES 396,982 428,590 A31,608
O2J101E M (H EF =) 39,982
7 305,371
[ 91,611
SHIRKFGA 1,596,000 2,040,000 444,000
2l 1,330,000
< 266,000
301 LEEES 1,596,000 2,040,000 444,000
2l 1,330,000
< 266,000
01 Al EEAGZ2(2DEZME 1,596,000 2,040,000 2444000
Ostuesraa A 1,596,000
7 1,330,000
< 266,000
RAAZHS LAY 109,080 115,547 26,467
308 AHXIEMSOIE 109,080 115,547 26,467
01 AXHHNBHEES 109,080 115,547 26,467
OXRAx ZHH LA 109,080
SMHIEEN 25 14,400 18,144 N3,744
308 XIXIEME0IH 14,400 18,144 N3,744
01 XN EES 14,400 18,144 N3,744
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A= =533 SH L BT
I =4 AHokH
Rl MEE S| SESK 62 &4 EER=E)
A2 2N - BB O9(53) - HSAY - BES O &kt A Hms2
| O=¢ 2gzen 23 14,400
SABESI BIAY 18,600 22,000 3,400
0| 18,600
308 XHXISHHI SOI 18,600 22,000 3,400
| 18,600
01 XX SHBA 2 E 18,600 22,000 3,400
OS+EE =123 18,600
| 18,600
DS HA AP 3F 55,500 58,500 3,000
308 XHXISHAISO0IH 55,500 58,500 3,000
01 RXISHBLEES 55,500 58,500 3,000
ODnS GX ALEH 33 55,500
A NZH(RIB4E) A 15,300 16,200 900
308 XXIEHHI SO 15,300 16,200 A900
01 IXISHHZ AR T 16,300 16,200 A0
OANIS NH(ABHE) A 15,300
84 QWA LAY 8,100 14,400 6,300
308 XXISHHISOI 8,100 14,400 6,300
NP ENENEESS 8,100 14,400 6,300
Og4 W LA 8,100
O1E JIZis iSAld X9 86,400 108,000 A21,600
408 TXI SIS KH20I & 86,400 108,000 221,600
01 XXISHIRI =2 F 86,400 108,000 A21,600
OJH% J|283 HSAL X 86,400
Li-piole 2ast 3,138,195 1,473,707 1,664,483
2 1,775,000
= 1,363,195
TEEICEEY 3,138,195 1,473,707 1,664,483
2 1,775,000
= 1,363, 195
SASTHLY R (HEAIR) 463,300 463,300
308 XHXISHAISO0IH 463,300 463,300
NPCIENENEESS 463,300 463,300
O%AENHLLS 463,300
SOTRESAY A AFE ABEAHEBAIY) 51,500 51,500 0
308 XHXISHHI SOI 51,500 51,500
18 2| 2SOl CHEHE AR ETAL L] 51,500 51,500
O RBESAY AT AE SBTAHE
BAIg) 51,500
SAIE OHEAIE Jf M (RBHARY) 65,000 65,000 0
408 TXI SIS KH20I & 65,000 65,000
01 XXISHR =2 F 65,000 65,000




A= =x2 2N EEMD
HH: 2002 243}
=t UW=% o =4 (CH9: &S1)
A2 2A - BB O(BH) - MRAY - BAS 0l &y A CmE==T
| OWAIE ordAla s 65,000
S0 DA Pl XY 18,000 20,000 22,000
403 XHXI SHHI S K20 & 18,000 20,000 22,000
01 XXISHRIXI=EE X 18,000 20,000 £2,000
OL2014 DA 2L X 18,000
ESZ0| (2 X 36,000 40,000 4,000
308 XIXISHHIS Ol 36,000 40,000 24,000
01 XX SHHZAEED 36,000 40,000 4,000
OEZZ0f (st X 36,000
W40 26 s ZX 27,000 30,000 £3,000
308 XX SHAISOI & 27,000 30,000 £3,000
01 IR SHZAEES 27,000 30,000 3,000
OU48 R 08 ZEX 27,000
ol +4D|s L HIHZ 2,100 2,970 870
308 XX SHAISOI & 2,100 2,970 870
01 AXISHBAEE2 2,100 2,970 870
O01el 40|12 Y HIHZ 2,100
QFAI Ol AAIOEE QU QFAIRIH| 23 11,700 13,000 1,300
308 XIXISHHISOIH 11,700 13,000 1,300
01 XX SHHZASES 11,700 13,000 1,300
OLAI Ol 2AFFE QU QFAIXIH| 23 11,700
401 QAR 2 ZHA 8,100 12,150 24,050
308 XiX|SHAISOIH 8,100 12,150 24,050
01 IR SHZAEES 8,100 12,150 4,050
O£ AIZ £FIIM 8,100
DA 0| RAXLOHE EX 2L N 7,000 8,999 1,999
308 XX|SHAISOI & 7,000 8,999 1,999
01 AXISHBAEE2 7,000 8,999 1,999
OFE DIPAXLE SN 2| X 7,000
40t QAR XI5te S22 FH| 10,800 15,300 24,500
403 KHXICHH S XH=01 & 10,800 15,300 24,500
01 XX SHHXEEE 10,800 15,300 24,500
OU40 BAF X|ote S2H Hy| 10,800
Lj20d QAR XIS CHHI Al R 10,935 12,150 1,215
403 REXISHH S XH=0I & 10,935 12,150 1,215
01 XX SHXH=E X 10,935 12,150 1,215
O£t AR AT CHHI Al FH| 10,935
UNHE HIFAIZ L HES2ZE HeHED &1 10,800 13,950 £3,150
403 REXISHH S XH=01 & 10,800 13,950 £3,150
01 XIS A=EE 10,800 13,950 £3,150
UNE HIBAIR L HEEZE H2HE
D &3 10,800
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a=: 583 FA L St
. A2 3HI(F40)
=l Jl=3H| (Gt H2)
A 2N B G(B) - NRAY - BES 0 &y A HIRS
Jl23tl 37,264 41,32 N4 128
201 Ler2aY| 12,784 14,192 ~1,408
01 At 2teltl 12,784 14,192 1,408
OJlz=8tl 5,216
(ORI —t=1=ia] 7,568
202 04t 24,480 27,200 A2,720
01 20 24,480 27,200 N2,720
OJl=0ddl 24,480
WS (Z44t01) 487,200 497,350 A10,150
WEHAHRIE 487,200 497,350 A10,150
B PN 487,200 497,350 A10,150
706 O~=dclsaE 487,200 497,350 A10,150
03 Al - XIS ISH =23 aE 406,000 406,000 0
OFAAZ &Y HNEHX 24 406,000
04 Al - XSGR IS0 +== 0l Ahatet 81,200 91,350 A10,150
Ox=tAS&Y HEEX &4 81,200




A £ 0 & A

(w2

Al A

o
0248 =0ila eI s3= 2024-02-02 09:56:08
= AN SSYG
dely @y
NG = EER-E)
LA B SRI(E) - AISAY - BES of v G o HIDE2
21,388,253 19,715,747 1,672,506
= 11,663,211
Jl 4,802,987
= 4,922,095
=MgYE ¥83 18,440,709 16,753,697 1,687,012
= 11,658,461
7l 3,005,187
= 3,687,061
AN =& 16,893,468 14,988,020 1,905,448
= 11,658,461
Il 3,095,187
= 2,139,820
28 oY E B3 Y s N2 4,127,093 4,080,701 76,392
= 4,068,629
= 68,464
308 XtXIEMSO0IE 4,127,093 4,080,701 76,392
= 4,088,629
== 68,464
01 XN BSELS 4,127,093 4,050,701 76,392
OJt=g9 Jtadad 9,750
= 7,500
== 2,250
OJE UiEg=FAb € J1dS Sl 2,065,415
= 2,065,415
OF4AE (S 22| dAEE SEHA +
= 46,800
2 36,000
= 10,800
O=LIY SN 29 205,249
= 157,884
s 47,365
O4 B34t & Z29E WE= 225,000
= 225,000
O A2dEe N=X3 At 24,000
= 24,000
Odt=sJt 282l XI& 18,000
= 18,000
O A=D| SSLHM NAA 88,000
= 88,000
OSHz22d & 2=Hl8 A& 1,386,000
= 1,386,000
OAl AIZTHF BlE XI&A 34,879
= 26,830
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A= S8 PN SSEIL
M JIEMEY ZEE
&2l = EAE =& (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SmoETAreER e T == B Ofl &k ==
= 8,049
OgdssIt 2g2el XN& 24,000
= 24,000
TR Al XA 3,256,273 3,421,234 A 164,961
= 3,005,832
< 250,441
308 AXIHMSO0I& 3,256,273 3,421,234 A 164,961
= 3,005,832
= 250,441
01 AXIEHBAEES 3,256,273 3,421,234 A 164,961
OTF MG oigesl 2= 1,932,530
= 1,932,530
OFHSE HEEE Al 549,350
= 422,577
= 126,773
OF NS BHA™SE 243tH 22 148,500
= 148,500
OgA ZEHl & 3 A= XA 535,893
= 412,225
= 123,668
O ZHS €FH0E MEH XA 90,000
= 90,000
=M UATRER LAA o124H| XA 1,778,300 1,736,700 41,600
| 1,067,000
= 711,300
307 QI2HO1 M 1,778,300 1,736,700 41,600
| 1,067,000
= 711,300
03 QI HER2HHIE X 1,778,300 1,736,700 41,600
OIEMedAr =2 29 1,778,300
| 1,067,000
= 711,300
SSEHH 29 1,075,350 1,071,475 3,875
| 973,724
= 101,626
308 REXISHMSOIH 1,075,350 1,071,475 3,875
| 973,724
= 101,626
01 XN AExS 1,075,350 1,071,475 3,875
O3 1] 609,756
| 508, 130
= 101,626
O3sgHc 22 465,594




= 583 A SSYEL
3 JiEdgY 88
Rl =AY =& (SH9 H2)
424 - ZH - O9i(E) - MRAY - BES Ofl & A HDS2
| | 465,594
AHEENS 4,556,250 3,037,500 1,518,750
= 4,050,000
< 506,250
308 XXM SOIA 4,556,250 3,037,500 1,518,750
= 4,050,000
< 506,250
01 XN BSELES 4,556,250 3,037,500 1,518,750
AXHEELS 4,556,250
= 4,050,000
(= 506,250
IIEEYRNSEE AEAIY 88,200 88,200 0
308 XXM SOIA 88,200 88,200
01 AXHH B ELES 88,200 88,200
OJt=2Y ISEE(AY) 88,200
gaxted & 29 FAEH S X 701,200 165,000 536,200
= 544,000
< 157,200
403 AXIEHHISAH=0lH 701,200 125,000 576,200
= 544,000
< 157,200
01 AXISHHA 22 £ 701,200 125,000 576,200
OJt=gaxtg X 20,000
= 20,000
ONE M= - A=AE EX 681,200
= 524,000
(= 157,200
goelmet 84X X2 661,824 661,824 0
) 509,095
< 152,729
403 XIS XH=01H 661,824 661,824 0
) 509,095
< 152,729
01 AR A =2 £ 661,824 661,824 0
ogieolZet Ax| X2 661,824
pJ 509,095
< 162,729
W felpS N =N 100,000 0 100,000
Jl 100,000
308 XXM SOIA 100,000 0 100,000
pJ 100,000
01 AXHN B EES 100,000 0 100,000
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o= 8= A SSYEL
3 JiEdgY 88
Rl =AY =& (SH9 H2)
A= 2N - BB S9(S) - HISAY - BES il v A CImE==
OdAEXZ XA 100,000
2l 100,000
E S SONE= N 100,000 0 100,000
pJ 100,000
308 AtXIEMSOIE 100,000 0 100,000
) 100,000
01 XN BSELES 100,000 0 100,000
Oaxsotdi= A& 100,000
) 100,000
AHUMUH| Jt= AISHE KA 448,978 359,986 88,992
pJ 345,368
< 103,610
308 AHXIEMSOIH 448,978 359,986 88,992
2l 345,368
[ 103,610
01 HXHHBAEES 448,978 359,986 88,992
OZYYLM Yl Jt5 AIEHIS XA 448,978
Jl 345,368
< 103,610
EEEY olg 22 1,547,241 1,765,677 N218,436
OtZe|ItHHAIEE Ol Ar 120,270 37,170 83,100
308 XXM SOIA 90,270 37,170 53,100
01 RSN EES 90,270 37,170 53,100
OO0tZeIIHXIEE oAt 90,270
403 MR SHHMSAH=01H 30,000 30,000
01 AXISHHA 22 £ 30,000 30,000
OL==s2 ASF ZAAIL 2] 30,000
NS &Y 345,040 441,800 196,760
201 fer=2 3| 7,840 8,600 AT60
01 AtR2t2l] 7,840 8,600 AT60
OFHY, Al(ERERAUL}) SEY
& =€ 1,600
OdgtBa=+=3H| 6,240
203 HR=H| 1,200 1,200
03 A=A FAIH| 1,200 1,200
OSESLIAIHFA 1,200
308 AHAIEMSOIE 336,000 432,000 296,000
01 AXHHNBHEES 336,000 432,000 A96,000
OFNS HLES 23tAr 336,000
RSN} & 490,110 582,110 A92,000
308 XXM SOIA 490,110 582,110 292,000
01 XN EES 490,110 582,110 A92,000




HEMEYE FH3t
JIEESE ol 2 CHe M)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
OAl FXID1HI X2 366,000
OL2c| Al 0l S 64,110
ONMEEd XFSTAUL HAXA 60,000
JIEEESIE A= 293,600 330,600 A37,000
308 AHXIHMSO0IA 256,100 293,100 A37,000
01 XN EES 256,100 293,100 A37,000
OHE MEH - 2=AE 24| X 75,600
OJ=geE 9= & =5 72 41,300
OS+2A gHESAH 139,200
403 MR EHSAHE01H 37,500 37,500
01 MXIHH A 222X 37,500 37,500
Os¥sY? HsA=)| X 37,500
T JI=EHEYE A 286,521 366,997 AT70,476
308 AFAIEHMSOIH 286,521 366,997 AT0,476
01 AXEH B2 LS 286,521 366,997 AT0,476
OXRA BAYH AEE X2 A 14,400
OF4 KU HLHA 2 XA 24,948
OSSO0l HAMY =FHSMH XIS 36,000
Ogd= 898 A 60,750
Oga dEd oA 25,440
O HBE HLA 70,983
OYs dZE HLA 54,000
SSAAZ Al 1,700 2,000 A300
206 M=l 1,700 2,000 A300
01 M=4l 1,700 2,000 A300
Os=8 A= +=HHIS 1,700
S2A AR uE XE 10,000 15,000 25,000
307 212+01& 10,000 15,000 25,000
04 QIZHHAIAIRH 2 X 10,000 15,000 25,000
O==+2MN HA2us A& 10,000
= ota 2 2,909,138 2,925,832 16,694
= 4,750
1,707,800
1,196,588
dd2ds 2 /FSIIE &S 2,900,138 2,925,832 16,694
4,750
1,707,800
1,196,588
CERZAE el2dl X 2,783,333 2,710,000 73,333
1,670,000
< 1,113,333
307 el2tol & 2,783,333 2,710,000 73,333




Ha - 29l (3) - AIRAE - BaS of v G o HIDE2
1,670,000
1,113,333
HE2gHI2x 2,783,333 2,710,000 73,333
AR Q12| XIE 2,783,333
1,670,000
1,113,333
A2 HACCP & X1 (AHEA) 46,306 101,332 85,027
37,800
8,505
S{UES 46,305 101,332 A\55,027
37,800
= 8,505
FHEXRS 46,305 101,332 N55,027
2 HACCP A E IR (M AEA) 46,305
Jl 37,800
s 8,505
HZAE 28+ NEH 9,500 9,500 0
= 4,750
S 4,750
HHSoA 9,500 9,500 0
= 4,750
= 4,750
JaExS 9,500 9,500 0
OZlFA=SAALAE 2= NE 9,500
= 4,750
= 4,750
MZALS 70,000 105,000 /35,000
308 AHXIEMSOIH 70,000 105,000 235,000
01 MRESHH B EES 70,000 105,000 /35,000
OHlAtE & Meldlg X2 70,000
&t 2 t) 38,406 36,218 2,188
38,406 36,218 2,188
38,406 36,218 2,188
2l 11,186 12,418 A1,232
2t/ 11,186 12,418 A1,232
=== all 4,564
===E sl 6,622
21,420 23,800 /2,380
21,420 23,800 2,380
21,420
] 5,800 5,800
S5 SHI 5,800 5,800
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